


UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

Avenida João Naves de Avila, 2121, Bloco 3P - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902

Telefone: +55 (34)3239-4957 - www.progep.ufu.br - secretaria@progep.ufu.br


EDITAL PROGEP Nº 76/2021

03 de agosto de 2021

Processo nº 23117.027740/2021-14

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 95, de 05/01/2017, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 09/01/2017, seção 2, p. 26, RETIFICA o **Edital PROGEP Nº 29/2021**, publicado no Diário Oficial da União em 22/06/2021, seção 3, páginas 121 e 122, e publicado no sítio de internet oficial desta Universidade <http://www.portalselecao.ufu.br>, da seguinte forma:

I) No item 2 - MODALIDADE DE AVALIAÇÃO

Onde se lê:

2.2 - Cronograma previsto:

Atividade	Data	Horário	Local
Sorteio dos pontos e da ordem de realização da prova	08/08/2021	8h	Sala virtual: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/engenharia-florestal-ufu
Prova didática	09/08/2021	8h	Sala virtual: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/engenharia-florestal-ufu
Entrega dos títulos	19/08/22 até 22/08/2021	8 horas do dia 19/08/22 até as 23:59h do dia 22/08/22	Títulos deverão ser entregues no e-mail: ceflorestal@ufu.br

Leia-se:

2.2 - Cronograma previsto:

CRONOGRAMA - EDITAL PROGEP Nº 29/2021				
Processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto.				
Atividade	Data	Horário	Número de candidatos a serem sorteados para prova didática do dia 09/08/2021	Local

Abertura do Processo Seletivo. Sorteio para a ordem de apresentação dos candidatos. Sorteio do Ponto para Prova Didática	08/08/2021 Para todos os candidatos	8h	8	Sala virtual: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/engenharia-florestal-ufumc
Prova didática	09/08/2021	8h	Sala virtual: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/engenharia-florestal-ufumc	
Atividade	Data	Horário	Número de candidatos a serem sorteados para prova didática do dia 10/08/2021	Local
Sorteio do Ponto para Prova Didática	09/08/2021	7:30h	7	Sala virtual: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/engenharia-florestal-ufumc
Prova didática	10/08/2021	8h	Sala virtual: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/engenharia-florestal-ufumc	
Entrega dos títulos	19/08/2021 até 22/08/2021	8 horas do dia 19/08/2021 até as 23:59h do dia 22/08/2021	Títulos deverão ser entregues no e-mail: ceflorestal@ufu.br	

II) No item 3 - PROVA DIDÁTICA

Onde se lê:

3.2 - Recursos que serão disponibilizados para os candidatos: O candidato receberá apenas o link para acesso à prova, nenhuma outra ferramenta ou recurso será fornecida ao candidato. A prova didática será realizada remotamente na sala virtual através do link <https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/engenharia-florestal-ufu>. Será divulgado, com antecedência mínima de sete dias corridos do dia de realização do sorteio do tema da prova todas as informações para acesso à sala virtual onde será feito o sorteio do tema. A Secretaria do Instituto de Ciências Agrárias-ICIAG publicará o link da sala virtual na página do concurso. Esse link será enviado automaticamente para o e-mail cadastrado pelo candidato no ato da inscrição. O candidato que não tenha recebido o link da sala virtual, ou que não consiga acesso através do link a ser divulgado, deverá entrar em contato com a secretaria do curso de Engenharia Florestal através do e-mail ceflorestal@ufu.br.

Leia-se:

3.2 - Recursos que serão disponibilizados para os candidatos: O candidato receberá apenas o link para acesso à prova, nenhuma outra ferramenta ou recurso será fornecida ao candidato. A prova didática será realizada remotamente na sala virtual através do

link <https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/engenharia-florestal-ufumc> . Será divulgado, com antecedência mínima de sete dias corridos do dia de realização do sorteio do tema da prova todas as informações para acesso à sala virtual onde será feito o sorteio do tema. A Secretaria do Instituto de Ciências Agrárias-ICIAG publicará o link da sala virtual na página do concurso. Esse link será enviado automaticamente para o e-mail cadastrado pelo candidato no ato da inscrição. O candidato que não tenha recebido o link da sala virtual, ou que não consiga acesso através do link a ser divulgado, deverá entrar em contato com a secretaria do curso de Engenharia Florestal através do e-mail ceflorestal@ufu.br.

Marcio Magno Costa



Documento assinado eletronicamente por **Marcio Magno Costa, Pró-Reitor(a)**, em 03/08/2021, às 17:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2950514** e o código CRC **5FD849D1**.

Tabela 2: Experiência profissional não docente nos últimos 5 anos, na área do certame
Pontuação máxima da categoria: 10 pontos

ITEM	DESCRIÇÃO	FORMA DE COMPROVAÇÃO	PONTUAÇÃO
1	Exercício da Profissão	Digitalização da Carteira do Trabalho (folha de rosto e páginas indicando o período trabalhado) ou Declaração de Prestação de Serviço	0,5 ponto por ano
2	Preceptoría de estudantes do curso de Medicina, em regime de estágio obrigatório, em serviços da Rede de Saúde	Digitalização da declaração da coordenação do curso de graduação e responsável pelo Estágio Supervisionado	1 ponto por semestre

Tabela 3: Experiência em gestão acadêmica nos últimos 5 anos
Pontuação máxima da categoria: 20 pontos

ITEM	DESCRIÇÃO	FORMA DE COMPROVAÇÃO	PONTUAÇÃO
1	Participação em Banca de Concurso Público ou Processo Seletivo para docente	Digitalização da declaração da instituição responsável	0,5 ponto por participação
2	Tutoria de Programa de Educação Tutorial	Digitalização da declaração da instituição responsável	0,5 ponto por ano
3	Chefe de setor ou departamento de Unidade Acadêmica ou Administrativa	Digitalização da declaração da instituição ou portaria de nomeação do órgão responsável	1,5 ponto por ano
4	Coordenação de Curso de Graduação ou Pós-Graduação (lato sensu e stricto sensu)	Digitalização da declaração da instituição ou portaria de nomeação do órgão responsável	2,5 pontos por ano
5	Direção de Unidade Acadêmica ou Administrativa	Digitalização da declaração da instituição ou portaria de nomeação do órgão responsável	3,5 pontos por ano

Tabela 4: Atividades de extensão nos últimos 5 anos, na área do certame
Pontuação máxima da categoria: 20 pontos

ITEM	DESCRIÇÃO	FORMA DE COMPROVAÇÃO	PONTUAÇÃO
1	Coordenação de Projeto de Extensão	Digitalização de declaração da instituição responsável	2 pontos por projeto
2	Participação em Projetos de Extensão e/ou de Prestação de Serviços	Digitalização de declaração da instituição responsável	1 pontos por projeto
3	Curso de Extensão ministrado	Digitalização de declaração da instituição responsável	1,5 pontos por projeto

Tabela 5: Produção científica, técnica, artística ou cultural nos últimos 5 anos, na área do certame
Pontuação máxima da categoria: 30 pontos

ITEM	DESCRIÇÃO	FORMA DE COMPROVAÇÃO	PONTUAÇÃO INDIVIDUAL
1	Publicação de Artigo Técnico-Científico em Periódico Internacional Indexado	Digitalização de documento comprobatório (capa, contracapa e/ou artigo)	3 pontos por artigo
2	Publicação de Artigo Técnico-Científico em Periódico Nacional Indexado	Digitalização de documento comprobatório (capa, contracapa e/ou artigo)	2 pontos por artigo
3	Publicação de Trabalho Completo em Periódico Não-Indexado ou em Anais de Reunião Científica Nacional ou Internacional	Digitalização de documento comprobatório (capa, contracapa e/ou trabalho)	1 ponto por trabalho
4	Publicação de Livro Técnico	Digitalização de documento comprobatório (capa, contracapa, sumário e duas páginas iniciais do capítulo inicial e do capítulo final)	2 pontos por livro
5	Publicação de Capítulo de Livro Técnico	Digitalização de documento comprobatório (capa, contracapa, sumário e duas páginas iniciais do capítulo)	1 ponto por capítulo
6	Participação em Comissão Organizadora de Eventos Científicos ou Técnicos	Digitalização de declaração da coordenação do evento	0,5 ponto por participação
7	Participação em Mesa Redonda, Painéis ou Debates em Eventos Científicos ou Técnicos	Digitalização de declaração da coordenação do evento	0,5 ponto por participação
8	Apresentação de Trabalho ou Mostra Documental em Evento Científico Nacional ou Internacional	Digitalização do certificado de apresentação do trabalho	1 ponto por trabalho
9	Proferir Palestras ou Conferências, ou Ministrar Minicursos em Congressos, Seminários, Simpósios ou outros Eventos Científicos Nacionais ou Internacionais	Digitalização do certificado de apresentação da palestra, conferência ou minicurso	1 ponto por palestra, conferência ou minicurso

Os trabalhos publicados em coautoria receberão a mesma pontuação dos trabalhos de autoria exclusiva do candidato.
Em caso de prorrogação das inscrições com alteração da qualificação exigida para Mestrado a nova pontuação máxima de cada categoria será:

TABELA	DESCRIÇÃO	PONTUAÇÃO MÁXIMA
1	Experiência docente	30 pontos
2	Experiência profissional não docente	10 pontos
3	Experiência em gestão acadêmica	10 pontos
4	Atividades de extensão	10 pontos
5	Produção científica, técnica, artística ou cultural	30 pontos
6	Títulos acadêmicos	10 pontos
	Total	100 pontos

Tabela 6: Títulos acadêmicos
Pontuação máxima da categoria: 10 pontos

DESCRIÇÃO	FORMA DE COMPROVAÇÃO	PONTUAÇÃO
Doutorado na área do certame	Digitalização do diploma ou declaração de conclusão do curso, indicando que não há pendências e que o diploma encontra-se em fase de expedição	10 pontos

Observação: O título de Doutor só será pontuado se houver prorrogação das inscrições conforme item 1.6.

6. DISPOSIÇÕES FINAIS

- 6.1. Em caso de conflito entre o Edital PROGEP nº 64/2021 e o disposto neste edital, devem prevalecer as disposições do primeiro.
6.2. Os casos omissos serão resolvidos pelo Pró-Reitor de Gestão de Pessoas.

MARCIO MAGNO COSTA

EDITAL PROGEP Nº 76/2021
RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROGEP Nº 29/2021

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 95, de 05/01/2017, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 09/01/2017, seção 2, p. 26, RETIFICA o Edital PROGEP Nº 29/2021, publicado no Diário Oficial da União em 22/06/2021, seção 3, páginas 121 e 122, e publicado no sítio de internet oficial desta Universidade <http://www.portalselecao.ufu.br>, da seguinte forma:

1) No item 2 - MODALIDADE DE AVALIAÇÃO

Onde se lê:

2.2 - Cronograma previsto:

Atividade	Data	Horário	Local
Sorteio dos pontos e da ordem de realização da prova	08/08/2021	8h	Sala virtual: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/engenharia-florestal-ufu
Prova didática	09/08/2021	8h	Sala virtual: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/engenharia-florestal-ufu
Entrega dos títulos	19/08/22 até 22/08/2021	8 horas do dia 19/08/22 até as 23:59h do dia 22/08/22	Títulos deverão ser entregues no e-mail: ceflorestal@ufu.br



Leia-se:
2.2 - Cronograma previsto:

CRONOGRAMA - EDITAL PROGEP Nº 29/2021 Processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto.				
Atividade	Data	Horário	Número de candidatos a serem sorteados para prova didática do dia	Local
Abertura do Processo Seletivo. Sorteio para a ordem de apresentação dos candidatos. Sorteio do Ponto para Prova Didática	08/08/2021 Para todos os candidatos	8h	8	Sala virtual: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/engenharia-florestal-ufumc
Prova didática	09/08/2021	8h		Sala virtual: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/engenharia-florestal-ufumc
Atividade	Data	Horário	Número de candidatos a serem sorteados para prova didática do dia	Local
Sorteio do Ponto para Prova Didática	09/08/2021	7:30h	7	Sala virtual: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/engenharia-florestal-ufumc
Prova didática	10/08/2021	8h		Sala virtual: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/engenharia-florestal-ufumc
Entrega dos títulos	19/08/2021 até 22/08/2021	8 horas do dia 19/08/2021 até as 23:59h do dia 22/08/2021		Títulos deverão ser entregues no e-mail: ceflorestal@ufu.br

II) No item 3 - PROVA DIDÁTICA

Onde se lê:

3.2 - Recursos que serão disponibilizados para os candidatos: O candidato receberá apenas o link para acesso à prova, nenhuma outra ferramenta ou recurso será fornecida ao candidato. A prova didática será realizada remotamente na sala virtual através do link <https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/engenharia-florestal-ufu>. Será divulgado, com antecedência mínima de sete dias corridos do dia de realização do sorteio do tema da prova todas as informações para acesso à sala virtual onde será feito o sorteio do tema. A Secretaria do Instituto de Ciências Agrárias-ICIAG publicará o link da sala virtual na página do concurso. Esse link será enviado automaticamente para o e-mail cadastrado pelo candidato no ato da inscrição. O candidato que não tenha recebido o link da sala virtual, ou que não consiga acesso através do link a ser divulgado, deverá entrar em contato com a secretaria do curso de Engenharia Florestal através do e-mail ceflorestal@ufu.br.

Leia-se:

3.2 - Recursos que serão disponibilizados para os candidatos: O candidato receberá apenas o link para acesso à prova, nenhuma outra ferramenta ou recurso será fornecida ao candidato. A prova didática será realizada remotamente na sala virtual através do link <https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/engenharia-florestal-ufumc>. Será divulgado, com antecedência mínima de sete dias corridos do dia de realização do sorteio do tema da prova todas as informações para acesso à sala virtual onde será feito o sorteio do tema. A Secretaria do Instituto de Ciências Agrárias-ICIAG publicará o link da sala virtual na página do concurso. Esse link será enviado automaticamente para o e-mail cadastrado pelo candidato no ato da inscrição. O candidato que não tenha recebido o link da sala virtual, ou que não consiga acesso através do link a ser divulgado, deverá entrar em contato com a secretaria do curso de Engenharia Florestal através do e-mail ceflorestal@ufu.br.

MARCIO MAGNO COSTA



INLABS O Diário Oficial da União em dados abertos

Acesse inlabs.in.gov.br e obtenha:

- Edições diárias do DOU em formato de dados abertos (XML)
- Edições diárias do DOU em formato PDF certificado
- Scripts para automatização de downloads
- Dicionário de dados

Diário Oficial da União Digital
Cada vez mais universal e tecnológico

